

西吉县检察院举办妇女权益保障听证会

本报讯（通讯员 张宁宁）近日，西吉县人民检察院就妇女权益保障行政公益诉讼案件召开公开听证会，邀请西吉县人社局、工会、妇联相关负责人及听证员共同参与，以公开促公正、以听证聚共识，为妇女权益保障注入检察动能。

“益心为公”志愿者凭借其深入社会基层的优势，敏锐捕捉到妇女权益受损的迹象，并通过“益心为公”志愿者检察云平台及时提交线索。

本报讯（通讯员 田彦礼）近日，原州区人民法院开城法庭与张易镇综治中心凝聚合力，组织开展了一场多维施教、深入人心的涉“三农”资金专项普法宣传活动，为农民朋友送去法治“及时雨”。

活动聚焦深化涉“三农”资金法治宣传，在人员密集的菜市场，法官与综治中心工作人员搭起宣传阵地，与群众热情互动，发放普法宣传单，为他们耐心解读涉农补贴申领及违规使用等法律法规要点，让法律知识在拉家常式沟通中“飞入寻常百姓家”。同时，为精准聚焦警示教育作用，精心选取具有代表性的涉农资金

本报讯（通讯员 马丽婷）今年以来，泾源县人民检察院坚持党建引领，不断深化“五心检察”党建品牌，助推各项检察工作高质量发展。

该院以政治建设统领检察工作，坚持政治引领抓教育、夯实责任抓落实、丰富载体抓特色、统筹推进抓融合、从严治院抓规范、司法为民抓服务的“六抓”工作思路，将党建融入日常检察工作的各方面，激发党员干警担当作为；坚持

本报讯（通讯员 高富霞）近日，西吉县司法局新营司法所走进上岔村，开展预防网络诈骗、防溺水等普法宣传宣讲，吸引了众多小朋友参与，进一步增强未成年人的防诈骗与防溺水安全意识。

“陌生链接跳出来，点不点？”“不点！”“游戏皮肤免费送，扫个码就行”“骗人！”司法所工作人员针对小朋友们的认知特点，采用生动形象的方式讲解网络诈骗常见手段和防范方法，列举了“免费送游戏皮肤”“虚

假红包”等贴近小朋友生活的网络诈骗案例，提醒大家不要轻易相信陌生人，不透露个人隐私，遇到可疑情况要及时告诉家长或老师。

随后，工作人员又着重进行了防溺水安全知识的宣讲。通过展示真实的溺水事故案例，让小朋友们深刻认识到溺水的严重危害。同

西吉司法防骗防溺水普法护安全

本报记者 吴彩华

“丁师傅，65万元赔偿款都拿到了。”近日，青铜峡市司法局峡口司法所里，一对母子手捧书写着“情为民众所系、利为民所谋”的大红锦旗，风尘仆仆地从银川赶来当面致谢人民调解员丁占山，说话就红了眼眶。这场历时一年多的意外死亡赔偿纠纷，最终在丁占山的多方奔走下圆满解决。而这样的“圆满”，在丁占山多年的调解生涯里，早已是寻常事。

2023年11月，朱某在石料厂打工时意外身亡，家属却因石料厂负责人赵某负债数百万元，迟迟拿不到赔偿款。接手案件后，丁占山没有被困在“没钱赔”的死局里：他顺着石料销售链条追到拌合站，又追踪到混凝土流向的银川某房地产项目，最终促成三方“顶账”，将一套价值65万元的商品房登记在死者儿子小朱名下。

“这个案子虽然结了，但毕竟是期房，我心里始终惦记着这件事。”丁占山介绍，今年年初，他获悉赵某转让石料场的消息，立即通知朱某的家人，并再一次启动了调解程序，将双方当事人邀约到一起，最终赵某将石料场转让后，将65万元赔偿金一次性赔付给朱某的家人。

“这个案子虽然结了，但毕竟是期房，我心里始终惦记着这件事。”

丁占山介绍，今年年初，他获悉赵某转让石料场的消息，立即通知朱某的家人，并再一次启动了调解程序，将双方当事人邀约到一起，最终赵某将石料场转让后，将65万元赔偿金一次性赔付给朱某的家人。

“这个案子虽然结了，但毕竟是期房，我心里始终惦记着这件事。”

丁占山介绍，今年年初，他获悉赵某转让石料场的消息，立即通知朱某的家人，并再一次启动了调解程序，将双方当事人邀约到一起，最终赵某将石料场转让后，将65万元赔偿金一次性赔付给朱某的家人。